



清华主页 - 清华新闻 - 综合时讯 - 正文

集成电路领域技术研讨会在清华大学召开

清华新闻网6月3日电 6月2日上午，集成电路领域技术研讨会在清华大学召开。教育部科学技术与信息化司一级巡视员高润生、高新处副处长刘法磊，清华大学科研院院长方红卫、集成电路学院院长吴华强，北京大学、西安电子科技大学、浙江大学、中芯国际、华为海思、中国汽车芯片联盟等高校、企业和联盟的领域专家共同参加会议，会议由吴华强主持。

方红卫对高润生一行和来自高校及产业界的专家表示欢迎，同时介绍了清华大学近期为服务集成电路领域国家战略所做的相关工作，如学校成立集成电路学院，积极配合国家部委、联合相关企业、联动清华各地方院等形成发展合力。



高润生讲话

高润生对清华大学配合教育部部署的“十四五”期间集成电路领域科研规划工作表示肯定，强调了高校科研工作首先要瞄准产业问题“有的放矢”，找准科研项目方向；再进一步搭建支撑平台，强化能力建设；同时协同企业创新发展形成产业生态，三个措施形成合力，使高校在解决产业链问题中发挥重要作用。

吴华强介绍了清华大学前期组织集成电路领域产业关键技术调研工作进展情况，对调研梳理的研究方向进行了逐项汇报介绍。调研论证专家、清华大学集成电路学院教授魏少军介绍了此次技术调研的整体进展，对高校如何从中发挥作用提出建议，强调高校科研工作对解决具体产业问题要进一步聚焦，明确具体应用场景和替换对象，更好地发挥高校的战略科技力量。与会专家们对建议报告进行了技术探讨，并提出进一步修改建议。

最新动态

- 06.11
《家国君子》专题短视频观影座谈
- 06.11
清华大学一行赴中国兵器工业集团
- 06.11
金融学院联合发布平台金融科技公告
- 06.11
清华团队创作纪录电影《大学》7, 映
- 06.11
美术学院2021届本科生毕业作品展上毕业作品展同步启幕
- 06.11
清华大学各院系甲级团支部风采展
- 06.11
殷雅俊做客“清华通识说” 聚焦融通
- 06.10
清华大学教学委员会召开2021年会议
- 06.10
邱勇校长：自信从容的清华让你体致2021年高考考生的邀请信
- 06.10
物理系举行青年教师金元浩、吴玠



研讨会现场

供稿：集成电路学院 科研院

编辑：陈晓艳

审核：吕婷

2021年06月03日 13:43:51



[关于我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#)

清华大学新闻中心版权所有，清华大学新闻网编辑部维护，电子信箱: news@tsinghua.edu.cn
Copyright 2001-2020 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved.

